

研发是喜旺提高质量的第一要务

在新技术、新工艺引进方面,喜旺研发部从未停止前进的步伐



卖肉食还需要研发?喜旺人的答案是不仅要研发,还要当成提高产品的第一要务。“提到质量,可能大部分人都想不到研发,其实产品质量的提升往往都是从技术开始。在新技术、新工艺引进方面,研发部从未停止前进的步伐。”有着丰富的技术工作经验的喜旺工程师如是说。

“公司对质量的要求不单单是要达到标准这么简单,还要求在保证产品标准的前提下提升其他指标。”工程师举例说,“拿西式产品为例,在不影响口味和外观的前提下,保证足够的保质期就是一项技术挑战。为此,我们专门成立了课题攻关,从产品相关的原材料到工艺操作挨个进行试验,最终通过引进高阻隔包装膜,并用低温杀菌工艺代替常温杀菌工艺达到了这个目的,而且产

品的外观也得到了明显的改善。”

其实,不光是保质期,很多质量问题都可以通过工艺的改革来改善或消除。

“很多消费者都有这样的经历,夏天市场上的火腿肠会有出水的情况。”研发部的员工给记者举了个例子,“但喜旺的五香冷切就没有这个问题。这是由于我们经过不断的试验论证后,研发出了新工艺,使出水问题得到有效的改善。现在我们正利用这个新工艺来改善喜旺Q仔等产品,预计也会取得良好效果。”

长期以来,喜旺集团非常重视科技创新,其生产工艺以及产品质量获得了业内外的一致好评。除了前不久获得加拿大阿尔伯塔省肉类产品评比第一名外,喜旺集团还参与起草了多项国家行业标准,其标准化管理工作一直领跑于肉制品行业。喜旺公司是山东标准化协会理事单位,是“第一届全国肉禽蛋制品标准化技术委员会



喜旺研发中心。

委员”,并获得了标准化良好行为AAA认证。喜旺集团已参与了国家《新鲜肉卫生操作规程》、《低温肉制品质量安全要求》、《酱卤肉制品》、《中式香肠》等多项标准的编写、修订。据统计,十二五期间,喜旺集团共承担国家星火计划、国家科技支撑计划课题及公益性行业(农业)科研专项等国家级科研项目3项,省、市级科研项目6

项,科研水平在肉制品行业遥遥领先。

“让消费者吃上最有营养、最放心的肉制品,这是我们不懈的追求。”喜旺集团工程师告诉记者,2014年,喜旺将继续推行低温工艺,重点开展西式产品低温工艺及配方研究,希望能提升喜旺产品的口感和品质,为消费者提供更加美味的优质产品。

瞄准“筑巢期”家庭 北汽小E成百合网最成功营销案例

作为社会中流砥柱的80、90后,多多少少已经打拼出一些业绩,或许还没有成家,或许已经有了自己的另一半,又或许正在计划生育第一个宝宝,向为人父母的角色转变。在社会学,我们把这个人阶段统称作“筑巢期”。

对车企来说,“筑巢期”人群数量庞大,大多处于购买家庭第一辆车的黄金时期,因而是新车型、新品牌的重点推广对象。撬开了这帮人的钱袋子,一个车型或品牌就算成功了一半。近期汽车圈极为火爆的北京汽车“E见钟情”活动,就是一个针对“筑巢期”人群开展的汽车营销经典范例。

“E见钟情,爱在520”是北京汽车针对旗下车型E系列在百合网上发起的一个集互动娱乐和线下试驾为一体的主题活动。来自百合网的统计数据显示,北京汽车“E见钟情”主题活动自上线以来,曝光量接近1亿个PV;活动点击量超过35万次;累计参与人数近7万,并通过活动收集到6000余个试驾申请者信息,成为今年百合网跨界营销的最成功的案例。

相关链接

今年已破获案件6000余起

本报6月24日讯(记者 刘光斌 通讯员 苗军 胡云雷) 市公安局自今年年初开展“打侵财,创平安”专项行动以来,已破获各类犯罪案件6000余起,抓获犯罪嫌疑人600余名,打掉各类侵财犯罪团伙31个成员125人,缴获赃款赃物折款500余万元。电信网络诈骗犯罪是专项行动的一项重点工作,截至目前,已成功破获电信诈骗案件66起。

电信网络诈骗案件跨地区、网络化,侦破难度大。“各级公安机关梳理电信网络诈骗案件线索,加强与外省市公安机关配合,集中力量攻坚。”市公安局党委副书记、副局长于洪德说,截至目前,淄博已成功破获电信诈骗案件66起,抓获犯罪嫌疑人14名,打掉2个非法生产、销售、使用“伪基站”犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人9名,查获“伪基站”设备一宗,有力打击了向手机用户发送短信行骗的行为。

市公安局办理网上业务超200万件

近年来,市公安局逐步加强网上服务平台建设。淄博市网上公安局于今年5月14日全面建设完成并投入运行。向市民提供交警、户政、出入境、消防、治安、网安、刑侦、禁毒8个部门警种的88项业务网上业务办理。

市公安局目前已为群众网上办理业务200余万件,提供咨询5.3万次,开展在线访谈149期,吸引430万群众参与;“淄博警方”微博粉丝数量达53万名,成为具有重大社会影响的民生服务平台。

挂失

华安财产保险股份有限公司淄博中心支公司有价单证申明作废: 交强险标志:0606439051-190; 0605849271;0605962984 发票 00106001-300;00108253-300

9部门联合打击食药、环境污染犯罪

行动持续到10月底,市民可拨四部电话提供线索

本报6月24日讯(记者 刘光斌 通讯员 胡云雷) 24日,记者从市公安局获悉,10月31日前,市公安机关将联合8个部门,在全市范围内组织开展打击食品、药品和环境污染犯罪专项整治行动,“让人民群众喝干净水,吃安全食品,呼吸洁净空气”。

自2010年12月市公安局直属分局成立以来,打击食品、药品和环境污染犯罪活动划归该局统一调度,该局联合食药监、环保、国土、水利等8个部门,解决了行政部门强制力不足的问题,保障该类执法行动的顺利进行。

“通过联动执法,迅速出击,建立联动执法协作平台,依托政府内网,实现了与行政部门之间的信息化联通,先后破获了一批食品药品环境污染案件。”市公安局直属分局局长韦国华介绍说。

为进一步提升打击质量,市公安局决定开展打击食品、药品和环境污染犯罪专项整治行动。“我们将强化直属分局与各部门的联动机制,在接到举报或取得线索后,迅速出手,在



民警在淄博火车站广场持枪巡逻。 本报记者 王鸿哲 摄

犯罪嫌疑人未察觉的情况下强力打击。”韦国华说,为推进专项行动开展,直属分局还创新战法,实现直属分局与地方派出所联合办案,采用便捷监测设备,提高办案效率。

据了解,自去年11月底以

来,在打击环境污染案件方面,共破获案件近20起,抓获犯罪嫌疑人20余名;在打击食品药品违法犯罪案件方面,今年以来,共破获生产制造劣药假药、假食用油、假羊肉、毒豆芽等案件共100余起,抓获犯罪嫌疑人

100余名。

如果市民在日常生活中发现了食品、药品、环境等领域违法行为,可拨打举报电话提供线索:12331(食药监)、12369(环保)、110(公安)、2136703(市公安局直属分局)。

平均出警时间缩短48秒

全市公安系统实现接、派警同步,由7分1秒提至6分13秒

本报6月24日讯(记者 刘光斌 通讯员 苗军 胡云雷) 淄博市目前各区县已全面实行市局统一接警、各县局和交警大队同步派警模式,全市各城区紧急警情平均出警时间由原来的7分1秒缩短至6分13秒。

市公安局指挥中心指挥调度室副主任邵连鹏说,在实行接、派警同步之前,公安

机关接警与派警由一个人负责。“我们做了一个调研,接警员从接到报警电话到完成通话需要2到5分钟,而由同一个人进行派警,派警时间虽然略短,但办案民警的出动又在派警之后。”

邵连鹏说:“自去年4月底开始,经过试点,我们逐渐在全市实现了接、派警同步。接警员在接警的同时,也同

步连线相关区县派警员,派警员可即时接听接警员与报警人通话,并从中获得报警信息以通知附近巡逻民警,而民警在得知案由及地址之后便可出发。”

接、派警同步的模式大大节省了调度指挥过程所用时间,虽然平均提速不到1分钟,但紧急事件中,例如行凶杀人、抢劫抢夺、寻衅滋事、打架斗

殴、紧急救助等情况下,每分钟都关系人民群众生命财产安全,其重要性不可忽视。

“平均出警时间缩短之后,有利于进一步提高紧急警务的快速反应能力,大大提高办案人员的现场抓获率,节省了办案成本。而另一方面,也有利于提高群众对110的信任,满足群众对于公安机关迅速处理警务的要求。”邵连鹏说。